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ESTUDIO GROSSO – CUBRÍA & ASOC.
Contadores Públicos

BOLETÍN INFORMATIVO IMPOSITIVO

CALENDARIO DE VENCIMIENTOS 2004

C.U.I.T.: 0-1 2-3 4-5 6-7 8-9 0-1 2-3 4-5 6-7 8-9 0-1 2-3 4-5 6-7 8-9 0-3 4-6 7-9
Enero 6 7 8 9 10 13 14 15
Febrero 6 7 8 9 10 13 14 15
Marzo 6 7 8 9 10 13 14 15
Abril 6 7 8 9 10 19 20 21 22 23 13 14 15
Mayo 10 11 12 13 14 17 18 19 20 21 13 14 15
Junio 6 7 8 9 10 13 14 15
Julio 6 7 8 9 10 13 14 15
Agosto 6 7 8 9 10 13 14 15
Septiembre 6 7 8 9 10 13 14 15
Octubre 6 7 8 9 10 13 14 15
Noviembre 8 9 10 11 12 13 14 15
Diciembre 6 7 8 9 10 13 14 15

Gcias., Bs.Ps.y GMP: Soc, 
Per.Físicas y Suc.Ind.

ANTICIPOS (2)

Con Particip.en Soc.
Personas Físicas y Suceciones Indivisas
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 d
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Concepto
DD.JJ. Ganancias (1)

Sin Particip.en Soc.Sociedades

C.U.I.T.: 0-1 2-3 4-5 6-7 8-9 0-1 2-3 4-5 6-7 8-9 0-1 2-3 4-5 6-7 8-9 0-1 2-3 4-5 6-7 8-9
Enero 6 7 8 9 10
Febrero 6 7 8 9 10
Marzo 6 7 8 9 10
Abril 19 20 21 22 23 6 7 8 9 10
Mayo 17 18 19 20 21 10 11 12 13 14 10 11 12 13 14
Junio 6 7 8 9 10
Julio 6 7 8 9 10
Agosto 6 7 8 9 10
Septiembre 6 7 8 9 10
Octubre 6 7 8 9 10
Noviembre 8 9 10 11 12
Diciembre 6 7 8 9 10

Ganancia Mínima 
Presunta

DD.JJ. (1)

Con Particip.en Soc.
Sociedades Resp.Sust. por 
la part.de sus socios o acc.
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Concepto
Con Particip.en Soc.

Res.x deuda propia y x deuda ajena excepto soc.
DD.JJ. Bienes Personales (1)

C.U.I.T.: 0-1 2-3 4-5 6-7 8-9 0-3 4-6 7-9 0-3 4-6 7-9 0-1 2-3 4-5 6-7 8-9
Enero 18 19 20 21 22 21 22 23 10 11 12
Febrero 18 19 20 21 22 21 22 23 10 11 12
Marzo 18 19 20 21 22 21 22 23 10 11 12
Abril 18 19 20 21 22 21 22 23 10 11 12
Mayo 18 19 20 21 22 21 22 23 10 11 12
Junio 18 19 20 21 22 21 22 23 10 11 12
Julio 18 19 20 21 22 21 22 23 10 11 12 26 27 28 29 30
Agosto 18 19 20 21 22 21 22 23 10 11 12
Septiembre 18 19 20 21 22 21 22 23 10 11 12
Octubre 18 19 20 21 22 21 22 23 10 11 12
Noviembre 18 19 20 21 22 21 22 23 10 11 12
Diciembre 15 16 17 20 21 21 22 23 10 11 12
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Concepto
DD.JJ.

I.V.A.

DD.JJ.
Régimen de inf.part. 
Societarias RG4120

1ª quincena
Pago a cuenta

2ª quincena
DD.JJ.y pago del saldo

RETENCIONES Y PERCEPCIONES (SICORE)
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4 Empleador
Apo.y Cont.

C.U.I.T.: 0-9 0-9 0-1 2-3 4-5 6-7 8-9 0-1 2-3 4-5 6-7 8-9 0-9 0-1 2-3 4-5 6-7 8-9
Enero 20 20 7 8 9 10 11 7 8 9 10 11 10 3 4 5 6 7
Febrero 20 20 7 8 9 10 11 7 8 9 10 11 10 3 4 5 6 7
Marzo 20 20 7 8 9 10 11 7 8 9 10 11 10 3 4 5 6 7
Abril 20 20 7 8 9 10 11 7 8 9 10 11 10 3 4 5 6 7
Mayo 20 20 7 8 9 10 11 7 8 9 10 11 10 3 4 5 6 7
Junio 20 20 7 8 9 10 11 7 8 9 10 11 10 3 4 5 6 7
Julio 20 20 7 8 9 10 11 7 8 9 10 11 10 3 4 5 6 7
Agosto 20 20 7 8 9 10 11 7 8 9 10 11 10 3 4 5 6 7
Septiembre 20 20 7 8 9 10 11 7 8 9 10 11 10 3 4 5 6 7
Octubre 20 20 7 8 9 10 11 7 8 9 10 11 10 3 4 5 6 7
Noviembre 20 20 7 8 9 10 11 7 8 9 10 11 10 3 4 5 6 7
Diciembre 20 20 7 8 9 10 11 7 8 9 10 11 10 3 4 5 6 7
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Concepto Autónomos

Seguridad Social

A.R.T.

Monotributo
Sistema Integrado de 

Jubilaciones y Pensiones
Servicio 

Doméstico
(3) Cuota 
Mensual

(1) El saldo que arroje la DD.JJ. se ingresará el día hábil siguiente al del vencimiento para la 
presentación de la misma.

(2) Los anticipos del impuesto a las ganancias personas físicas y sucesiones indivisas 
vencen en los meses de junio, agosto, octubre, diciembre 2004 y febrero 2005.

(3) Del mes inmediato anterior al que corresponda el pago.

(4) Del mes posterior al que corresponda el pago.

MONOTRIBUTO: RÉGIMEN DE REPARTO Y OPCIÓN CAPITALIZACIÓN

Por Decreto Nº 1124/03 del 24/11/2003 (B.O. 28/11/2003) los monotributistas deben ser 
considerados afiliados al Régimen Provisional Público (Reparto) desde el 01/04/2000.

A partir de esta norma pueden ingresar o reingresar al Régimen de Capitalización lo cual
implicará la transformación del aporte personal voluntario en obligatorio.

Cabe recordar que el importe de este aporte no puede ser inferior a $33,-- tanto para el 
trabajador dependiente como para el autónomo.

NUEVOS VALORES PARA LAS MÚLTAS

Por medio de la Ley Nº 25795 del 14/11/2003 (B.O. 17/11/2003) se modifica la Ley de 
Procedimiento Fiscal Nº 11.683.

A continuación se destaca el aspecto más importante:

Multa Contribuyente Importe
Persona Física $ 200,--Automática (Art.38) Sociedades $ 400,--

Buenos Aires, 29 de diciembre de 2003.

Mario H. Cubría
Eduardo J. Grosso
Adriana García
Contadores Públicos


